
©Copyright 20/05/2015 SV-Rev00

5117FZ - KZ5117
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW R1200R (2015)

1/5
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N°  Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Összekötő elem - 5117FZ 2 (Jobb;Bal)

2 Rögzítő elem - GL2892 4 (Jobb;Bal)

3 Csavar TCEI M8x25 825TCEI 4 

4 Csavar TCEI M6x25 625TCEI 2 

5 Csavar TECF M8x50 850TECF 2 

6 Csavar TECF M8x20 820TECF 2 

7 Távtartó Ø24x26  10,5mm C22L20F10,5T 2

8 Csavar kupak - Z801 4 

9 Anya
Önzáró anya 
           M8

8DADIAFLN 4

10 Anya
Önzáró anya 
          M6

6DADIAFLN 2

11 Alátét Ø6 6RON 2

12 A Platni alkatrészei tartalmazzák a rögzítő kittet - - -



©Copyright 20/05/2015 SV-Rev00

5117FZ - KZ5117
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW R1200R (2015)

2/5
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

1

2

83

9

4

10 11

5 6 7



©Copyright 20/05/2015 SV-Rev00

5117FZ - KZ5117
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW R1200R (2015)

3/5
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A

A



©Copyright 20/05/2015 SV-Rev00

5117FZ - KZ5117
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW R1200R (2015)

4/5
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

7

2

5

6

2

A

A



©Copyright 20/05/2015 SV-Rev00

5117FZ - KZ5117
SPECIÁLIS TARTÓ

BMW R1200R (2015)

5/5
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A

2

2

9

9

8

8

3

3

4

11

10

12 12

12

12

12

12

B

B

B

1




